



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ –
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

30.12.2020

м. Суми

№ 305

**Про підсумки обласних
змагань з робототехніки
«РобоФест» (заочно)**

Згідно з наказом Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 24.11.2020 № 473-ОД «Про проведення обласних змагань з робототехніки «РобоФест» (заочно)» з 28 до 30 грудня 2020 року відбулися обласні змагання з робототехніки «РобоФест (заочно).

На обласні змагання з робототехніки «РобоФест (заочно) було представлено 15 відеоробіт. Всі подані матеріали відповідають Умовам проведення обласних змагань з робототехніки «РобоФест» (заочно).

На підставі висновків журі конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити сертифікатами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю учасників обласних змагань з робототехніки «РобоФест» (заочно) (додаток 1).

2. Науково-технічному відділу (Статівка С.О.) розмістити відеороботи учасників обласних змагань з робототехніки «РобоФест» (заочно) на офіційному YouTube-каналі комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, представлених на змагання до 30 січня 2021 року.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор

Лариса ТИХЕНКО

Додаток 1
до наказу ОЦПО та РТМ
від 30.12.2020 № 305

**Список
учасників обласних змагань з робототехніки «РобоФест» (заочно)**

№ з/п	Прізвище та ім'я учасників	Назва навчального закладу	Прізвище та ім'я керівника команди
1	Рогов Єрмак, Рогов Гліб	Комунальна організація (установа, заклад) «Шосткинська міська станція юних техніків Шосткинської міської ради»	Небилиця Євгеній Васильович
2	Сагайдак Анна, Вертюкова Вероніка	Глухівський міський центр позашкільної освіти	Сагайдак Павло Миколайович
3	Клець Дмитро, Безуський Андрій	Великописарівська станція юних натуралістів Великописарівської районної ради	Фролова Тетяна Валентинівна
4	Завалій Владислав, Фролов Влад	Великописарівська спеціалізована школа I-III ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М. Середи	Фролова Тетяна Валентинівна
5	Бойко Дмитро	Сумський Палац дітей та юнацтва	Мироненко Ігор Олександрович
6	Стожок Назар	Сумський Палац дітей та юнацтва	Мироненко Ігор Олександрович
7	Корецька Ольга	Сумський Палац дітей та юнацтва	Мироненко Ігор Олександрович
8	Інта Євгеній	Комунальний заклад Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю	Южакова Аліна Сергіївна
9	Інта Катерина	Комунальний заклад Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю	Южакова Аліна Сергіївна
10	Преображенський Тимур, Мухін Єгор	Комунальний заклад Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю	Яценко Костянтин Сергійович
11	Зінченко Тетяна, Гриб Едуард	Великописарівська спеціалізована школа I-III ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М. Середи	Фурса Наталія Анатоліївна
12	Серік Дмитро	Сумський міський Центр науково-технічної творчості молоді	Чернобров Костянтин Васильович
13	Твердохліб Артем	Сумський міський Центр науково-технічної творчості молоді	Щеглов Сергій Вікторович
14	Кузнецов Ілля, Кузнецов Назар	Комунальний заклад Сумської обласної ради – обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю	Статівка Євгенія Миколаївна
15	Бондар Софія, Бондар Ілля	Великописарівська спеціалізована школа I-III ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М. Середи	Фурса Наталія Анатоліївна

Голова журі

Сергій СТАТІВКА